Hodnotenie súťažného ročníka 2007/2008

Dospelí odohrali v jarnej časti 15 zápasov s bilanciou 4 víťazstva z toho 2 na pôde súperov,1 remíza vo Veľkých Bieliciach  a 10 prehier z toho 5 na domácej pôde pri skóre 21 : 35. I napriek tejto nie práve najlichotivejšej bilancií skončili ako nováčik na peknom 5. mieste s výsledným skóre 53 : 53. Najlepším strelcom jari bol Marián Habánek so 6 gólmi, po 4 dali Zábojník a Martinka. Najlepším strelcom Ladiec za celú súťaž bol Martinka s 11 gólmi a Marián Habánek so Zábojníkom skórovali po 8x.

Tréner mužstva p. Vojtek hodnotí uplynulý ročník súťaže takto:“V. ligu sme začali dobré, horší bol už záver. Ako nováčik sme skončili na 5. mieste. Hlavne jeseň sme mali dobrú, čo sa týka hry aj výsledkov. Jarná časť už nevyšla podľa našich predstáv, aj keď sme sa na ňu svedomito pripravili. Záver sezóny sme absolútne nezvládli, za rôznych okolnosti sme prehrali zápasy s mužstvami z konca tabuľky. Vrcholom bola vysoká prehra doma s Brezovou. S umiestnením je určite spokojnosť, hráči si odskúšali súťaž a v ďalšom ročníku môžu len potvrdiť, že majú aj na vyššie priečky“.

Dorastenci, ktorí v 15 jarných zápasoch získali len 10 bodov skončili na 13.mieste so ziskom 29 bodov a skóre 45 : 70. V poslednom kole zvíťazili v Hornom Sŕni 1 : 2, čím si definitívne zabezpečili účasť i v budúcom ročníku V. ligy.

Obe žiacke družstva si vo svojich súťažiach počínali dobré. Starší žiaci boli ako nováčik určite prínosom pre krajskú súťaž i napriek tomu, že na majstrovské stretnutia nastupovali pravidelné 4 i viacerí hráči z kategórie mladších žiakov. V konečnej tabuľke im patrí 6. miesto keď získali rovnaký počet bodov ako družstvá na 4. a 5. o poradí rozhodlo horšie skóre. V 22 zápasoch získali  za 9 víťazstiev 6 remíz a 7 prehier 33 bodov pri skóre 34 : 34.

Mladší žiaci prehrali iba 2x zo svojimi rovesníkmi z Dubnickej rezervy a v konečnej tabuľke im patrí pekné 2. miesto so skóre 146 : 17. Najlepším strelcom bol Mário Kučma so 41 gólmi, ktorý bol i najlepším strelcom súťaže, za ním nasledoval Patrik Zajac s 36 gólmi.

Stavbársky turnaj

V úvodnom stretnutí nastúpili proti sebe Údržba a Výroba stretnutia sa skončilo bez gólov a na rád prišiel penaltový rozstrel. Rozhodlo sa až po ôsmej sérii a do finále postúpilo družstvo Výroby. V druhom zápase si finále po víťazstve 2 – 1 vybojovalo družstvo (Raj – Bal) zložené pracovníkov opravovne raj vagónov a baliarne nad reprezentantmi Lomu. V súboji o tretie miesto zvíťazila Údržba nad Lomom 5 – 0 a vo finále Raj – Bal zdolal Výrobu 5 – 1. Záver športového popoludnia patril ako tradične súboju výberov PCLA a Prefastavu Topoľčany, v ktorom domáci zvíťazili 6 - 1. 

Príprava na nový ročník

Družstvo dospelých začalo s prípravou na nový ročník súťaže 8.7.2008 pod vedením p. Jaroslava Vojteka. Na prvom tréningu bolo takmer 20 chlapcov a to i napriek tomu, že niektorí boli na dovolenkách a iní v práci. Medzi zúčastnenými bol Edo Pagáč, ktorému však končí hosťovanie v Púchove až 31.8., Jaroslav Kušík, ktorý je hráčom Tunežic, bývali dorastenci Podmaninec a Mužlay. Prípravu z mužstvom dospelých budú absolvovať i dorastenci ročník 90, z ktorých sa brankár Marek Kalma predstavil 13.7. v prípravnom stretnutí s 3. ligovou Domanižou. Stretnutie skončilo 1:3, po polčase 1:0 gól strelil Hromka. V ďalšej časti prípravy sú naplánované ešte 4 stretnutia a to s Bánovcami nad Bebr. a Borčicami (obaja hrajú 4. ligu) a 2x s Ilavou.

